

江苏要建突发公共卫生事件预警系统

还将推进全省食品和饮用水放射性监测体系建设

快报讯(记者 刘峻)昨天,江苏省卫生厅下发了江苏省“十二五”卫生应急体系建设和发展规划,十二五期间,江苏要建立健全突发事件卫生应急决策指挥系统,要加强突发公共卫生事件监测预警系统建设。

据悉,十二五期间,江苏对突发公共卫生事件应急决策指挥中心进行提档升级改造,建成省突发公共卫生事件应急处置中心,拓宽省急救医疗指挥中心功能。另外,要加强突发公共卫生事件监测预警系统建设。优化提升传染病疫情与突发公共卫生事件监测网络直报系统,健全健康相关症候群、虫媒生物、学生因病缺课、医院感染、水性疾病、食源性传染病等监测系统。同时建立健全突发事件公共卫生

风险数据库。在现有人禽流感、SARS、鼠疫疫情监测基础上,进一步扩大监测范围,提升发现报告不明原因肺炎病例积极性和敏感性,探索建立早期发现和处置突发急性传染病的有效机制。整合利用120、12320等相关资源信息,建立信息确认和追踪机制,作为早期识别突发事件的重要信息来源。

省卫生厅有关人士介绍,十二五期间,还要推进全省食品和饮用水放射性监测体系建设。建立江苏省食品和饮用水放射性监测系统、食品和饮用水放射性标志物监测评价系统、核事故信号核素快速识别和判断系统、公众健康效应评价系统,从而对核事故带来的健康影响迅速作出评价判断和预测预警,科学评估

国内外核事故对江苏食品和饮用水的放射性污染情况。建立全省核和辐射去污洗消定点医院网络,做好田湾核电站核应急医学准备工作;建立完善全省中毒相关信息数据库。在江苏化学工业发达的地区建立新化学品中毒事件监测预警点,了解监控地区新化学品生产和使用情况,掌握新化学品的基本毒性特征,建立毒性数据库并实行动态更新。收集相关新化学品的检验检测方法,对检测地区职业人群的健康状况进行医学跟踪,初步建立相关人群的健康监护档案等。建设维护全省中毒相关信息数据库,加强特效解毒药物储备,对社会公众开展中毒防治健康教育和信息咨询工作,提升全省中毒控制信息化建设水平。

相关新闻

3月,全省集中开展免疫规划疫苗查漏补种

快报讯(记者 刘峻)昨天,记者从江苏省卫生厅了解到,今年3月,根据卫生部要求,决定在全省范围内集中开展免疫规划疫苗查漏补种月活动。

据悉,这次查漏补种对象为5周岁以下适龄儿童(即2006年

1月1日以后出生儿童),时间为2012年3月1日至3月31日。

有关人士提醒说,各位家长也可以对照看一下,以下十种疫苗,自己家的孩子是否漏种了。包括:麻疹疫苗、脊髓灰质炎疫苗、甲肝疫苗、麻腮风三联疫苗、

乙脑减毒活疫苗、流脑疫苗、无细胞百白破疫苗、白破二联疫苗、卡介苗、乙肝疫苗。其中乙肝疫苗要确保所有5周岁以下儿童全部完成3剂次接种。同时,继续为1994年1月1日以后出生的人群做好乙肝疫苗补种工作。

1楼居民家中煤气爆燃

3楼女子跳楼逃生严重摔伤

2月13日清晨5点20分左右,扬州高邮市城北福乐园小区一居民楼一楼住户家中发生煤气爆燃事故,事故造成该住户李某及其母亲孙某烧伤。据了解,李某全身烧伤面积达40%,孙某全身烧伤面积约为15%,并且呼吸道灼伤。

事故发生时,该居民楼3楼住户田某从楼上跳下试图逃生,造成颅内出血,现孙某和田某因伤势较重在高邮市人民医院ICU病房观察。目前,事故善后工作正在进行中。

阳台上防盗窗被震飞

昨天,记者赶到福乐园小区时,看到事发居民楼前的草坪上,散落着不少碎玻璃。从居民楼的破损程度来看,当时爆炸的威力应该不小。记者看到,发生爆炸事故的1楼居民家中,阳台玻璃包括框架在内已经不见踪影,隐约可以看到阳台也被烟熏黑。据一名附近居民介绍,连安装在阳台外面的防盗窗也被震飞。

记者在现场看到该居民楼从1楼直到顶楼4楼,外面都被熏黑,2楼阳台上玻璃已经被震碎。进楼梯间的防盗门也被震得变形。被殃及的不仅仅是该栋楼,记者还发现,对面居民楼1楼一扇窗户上的玻璃也已破裂,虽然两栋楼之间还隔着一块草坪和一条人行道。

被困女子跳楼逃生

居民刘女士告诉记者:“早上5点多,突然听到很大的声音,像是打雷。后来发现,旁边的一栋楼出事故了。”她还告诉记者,虽然打了电话报警,但因情况紧急,“3楼有个妇女,可能被吓得不知道怎么办了,直接从楼上跳了下来。”据介绍,当时这名妇女一个人

在家,“当时她家的门好像打不开,只好跳楼。”

据了解,随着救援人员赶到,伤者被陆续送往医院治疗。

3名伤者需继续观察

随后,记者来到了高邮市人民医院,事故中受伤的3名伤者被送到该医院。医院沈院长介绍道:“李某全身40%烧伤,其母亲15%左右的烧伤,她母亲情况比她要严重些,因为伴随有呼吸道灼伤。”而跳楼逃生的田某颅内出血,现在在重症病房继续观察。“经过抢救,现在3名伤者生命体征正常,但仍需继续观察。”

老鼠咬坏胶管酿惨剧

小区传达室外的一个告示上这样写道:“2月13日清晨5时20分本小区4-103室发生爆炸事故,经市政府事故调查组调查,其主要原因是户内胶管被老鼠咬破,且家中煤气表后阀门未关闭,窗户未通风,引起燃气泄漏产生爆炸。”该告示中还写道:“从今日起燃气公司将派员入户进行安全检查。”昨天下午,高邮市警方表示,目前,事故善后工作正在进行中。

快报记者 丁宇文/摄



单元门被震得严重变形

温馨提醒

家庭安全用气 谨记以下五点

- 1.使用煤气打火前请先确认无漏气,并注意通风要良好。
- 2.怀疑家中煤气管漏气时,不可用火柴或打火机点火测试,应以肥皂泡检查有无泄漏。
- 3.发现煤气漏气时,应立即关闭煤气开关,千万不可开启或关闭任何电器开关,轻轻地打开所有门窗并迅速逃到室外,到户外打电话报警处理。
- 4.每次使用燃气具后,要记得关上开关,并养成每天临睡前对燃气具进行检查的习惯。
- 5.如果是邻居家发生燃气爆炸,楼下的邻居可以往楼下跑,楼上的居民可根据形势先向高层转移,等待救援。 综合

关注省考

省公考最热岗位不再“千里挑一”

昨天报名截止,31万人报名,15万人已拿到“入场券”

昨天下午4点,江苏省2012年公务员招录考试网上报名通道关闭。江苏省公务员局对外发布统计数据,全省317263名考生在网上提交报名信息,248425名考生通过资格审查,157378名考生缴费成功。省公务员局考试录用处分析,从今年的报考数据可以发现,考试不再“虚火”、最热岗位“千里挑一”的时代也已终结。

报名人数轻松破纪录

从报名总体进程来看,从开头就火,尤其是最后一天吸引了7.7万人加入战局。最后,6748个职位,吸引了317263人报名,平均每个岗位有47人提交报名信息,最终以4万人的增幅轻松破了去年27.8万人报考的纪录。同时,今年248425人通过招考单位的资格审查,这也比去年增加2万人。不过,缴费成功的人数则与去年差不多。

对此,省公务员局考试录用处有关负责人提醒,报名、照片上传时间虽然已结束了,但资格初审还将继续进行,到2月14日下午4点结束;缴费截止时间为2月15日下午4点。特别提醒,已通过资格初审的考生尽快缴费。

21个职位未达开考比例

就提交报考信息来说,“最牛岗位”花落无锡市国土资源锡山分局下属国土资源所“科员”岗。昨天报名通道关闭后记者看到,这个岗位有947人报名,但要说有效竞争人数,该岗位最终能否拿第一还是个未知数,截止到昨天下午4点,审核通过且已缴费人数为486人。苏州吴江市人大常委会办公室的“科员”一岗904人报名,已有421人缴费,还有53人正在待审,在剩下的两天缴费时间内“后来居上”也很可能。排名第三的是,常州监狱“罪犯管教科员”,招2

人,1355人报名,834人拿到笔试入场券。

昨天报名结束,有21个职位未达开考比例,比如江苏警官学院侦查系教师岗位。该负责人表示,报名结束后,达不到开考比例的职位,由公务员主管部门按规定的程序办法核减招考计划,直至取消该职位。报考被取消职位的人员,可重新补报其他职位,补报名时间:2月17日9:00~16:00。

今后公务员报考门槛低

“今年没有出现‘千人争一岗’的局面,是我们早已预料到的。以往,很多考生因为所学专业与报考职位的专业需求一字之差,可能被拒绝于考试门外,或者是不得不一窝蜂地去挤那些条件少门槛低的职位。今年,专业设置很宽松,以专业大类出现的职位很多,还有一些专业不限。”该负责人举例说,今年扬州计划招录334人,专业全部都是按大类设置。还有镇江,该市在报考期间一连发布了6次部分职位专业放宽到大类的说明。“专业以大类设置这将是一个趋势,这样考生有更多的选择机会。”

该负责人还提醒,笔试时间在3月11日,公务员考试侧重于考察考生的基本能力和素质,寄希望于考前“冲刺”辅导班来取得好成绩是不可能的。

快报记者 项风华

近5万人报考苏州职位

快报讯(记者 何寅平)记者从苏州市人力资源和社会保障局获悉,到昨天报名结束时,894个岗位共吸引了49878人填写报名资料。截至昨天下午4点,审核通过人数为35981人,21437人缴费成功。

新闻速读

社会矛盾调处成功率 南京列全省第一

快报讯(记者 田雪亭)近日,江苏省司法厅发布通报,南京2011年社会矛盾纠纷调处成功率为92.52%,再次列全省第一名。据悉,2008年江苏省委、省政府对省辖市进行科学发展考评以来,南京已经连续四年保持全省第一。

2011年,南京市司法行政机

关和两级调处服务中心、各类人民调解组织,共受理纠纷76374件,调解纠纷76283件,调解成功75593件。两级调处服务中心及其派出调解机构共受理纠纷45842件,调解成功45390件,其中,直接受理纠纷9250件,调解成功8922件。

武家嘴船厂爆炸事故,死者增至4人

2月12日下午,南京八卦洲武家嘴船舶制造有限公司发生爆炸,事故造成3人死亡12人受伤。

昨天上午记者再次赶到该船厂,工厂已经全面停工。据了解发生爆炸的货轮是一艘准备出口的集装箱船,现在这艘船已经被封锁,有专家调查组正在船上对爆炸事件进行调查。死者和伤者的善后安置、安抚工作也正在紧锣密鼓地进行当中。据了解,事故中的12名受伤工人分别被送往3家医院进行救治,昨天一名在扬子医院接受救治的伤员因为伤重不治身亡,另外11名伤员中,已有6人出院,依

然住医院的还有5人。

这艘船是被船厂外包给多家公司施工的,发生事故的工段是被外包给一家叫南京姜建明船舶有限公司的企业负责建造的,从合同上来看,武家嘴船舶制造有限公司应当要求姜建明公司提供公司和上船工人的施工资质,但在记者一再要求下,武家嘴船舶制造有限公司也没能拿出这些资质证明,只提供了一份承建单位的营业执照。

据悉,从今天开始栖霞区将对修造船等6种生产安全事故高发产业展开为期一个月的集中大检查。 据《有一说一》